

Výzva k podávání žádostí o dotaci na podporu výzkumně vzdělávací aktivity pro začínající výzkumné pracovníky ze zahraničí (VVAM) na rok 2018

V souladu se směrnicí 10/2017 byla 23. srpna 2017 vyhlášena výzva k podávání žádostí o dotaci na podporu výzkumně vzdělávací aktivity pro začínající výzkumné pracovníky ze zahraničí (VVAM). VVAM musí být realizovány během roku 2018.

Výzva bude otevřena do pondělí 2. října 2017 do 24:00 hod.

Výzkumně vzdělávací aktivity (např. letní školy či workshopy) pro začínající výzkumné pracovníky ze zahraničí přispívají k získávání perspektivních výzkumných pracovníků a studentů pro výzkumnou práci, k internacionalizaci pracovišť Akademie věd ČR a ke zviditelnění a zvýšení prestiže Akademie věd ČR v mezinárodním kontextu.

Cílem výzkumně vzdělávacích aktivit pro začínající výzkumné pracovníky ze zahraničí je zvyšování vědecké kvalifikace, získávání nových zkušeností a znalostí, zdokonalování se v technikách a metodách výzkumné práce, navázání kontaktů a případné zapojení perspektivních zahraničních pracovníků a studentů do výzkumné činnosti pracovišť.

Podání žádosti

Formulář žádosti o dotaci je k dispozici ke stažení na adrese <http://www.avcr.cz/cs/pro-akademickou-sferu/mezinarodni-vztahy/podporovane-aktivity/vvam/>

Pro přípravu žádosti je nezbytné seznámit se se zněním směrnice a s pokyny k vyplnění formuláře žádosti. Všechny dokumenty jsou k dispozici na adrese <http://www.avcr.cz/cs/pro-akademickou-sferu/mezinarodni-vztahy/podporovane-aktivity/vvam/>

Žádost o dotaci podává ředitel pořádajícího pracoviště AV ČR do **pondělí 2. října 2017 do 24:00 hod.** (rozhodující je datum odeslání), a to:

- **v listinné podobě** poštou na adresu kontaktní osoby AV ČR (viz níže):
1 vyhotovení, podepsané ředitelem pracoviště, na obálce uveďte „Výzva VVAM“
a současně
- **v elektronické podobě** na e-mailovou adresu kontaktní osoby AV ČR (viz níže):
vyplněný formulář Word (není třeba podpis ředitele pracoviště)

Žádosti podané jiným než výše uvedeným způsobem mohou být vyřazeny z formálních důvodů.

Harmonogram

23. srpna 2017	vyhlášení výzvy k podávání žádostí
2. října 2017 do 24:00 hod.	uzávěrka pro podávání žádostí
listopad 2017	schválení konečných výsledků Akademickou radou AV ČR
prosinec 2017	oznámení výsledků
leden – prosinec 2018	období realizace

Kontaktní osoba

Mgr. Petra Revická, e-mail: revicka@kav.cas.cz, tel. 221 403 299
Odbor mezinárodní spolupráce
Kancelář Akademie věd ČR
Národní 1009/3, 117 20 Praha 1